EBvVikO MetooBLo MoAutexveio — 2xoAn MoAttikwv Mnxavikwy — Topéag Yoatkwy MNopwv &
MepBarlovtog

Mabnua: YoépauAwkn kat YépauAkd Epya — Mépog 2: YSpaywyeia
Aoknon Y2: 2xeSLao0oG KAl UTIOAOYLOHOG e€wTEPLKOU USpaywyelou pe Baputnta
H aoknon auth ivat yia enilvon oto pabnua — Aev mapadidetal

Juvtagn aoknong: A. Koutooylavvng & A. Euotpatiadng

Mo tnv vdpoddtnon mMoANng oxedlaletal n petadopd vepol amo TNV KAPOoTIKA Ttnyn M péxpt
TNV gyKataotacn enefepyaciog moouou vepou E, pe xapagn mou ¢ailvetal o PNKOTOUN OTO
okapidnua. Na SiactacioloynBel to udpaywyeio, emAéyoviag aywyo i piypa aywywv
KATAANANG avtoxng, va xoapaxtel n TUelOUETPLKN YPAUUAR Kol va tomoBetnBolv ta
QUTOLTOU HEVA TEXVIKA £pyaL, av N ZATNON VEPOU TNV NUéPa apiC ivat ion pe 3500 m>.
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Obnyiec:

Ma ™ AUon pmopel va xpnowomnolnBet n yevikeupévn e€iowon Manning, n avamtuén tng
ormolag YiveTal 0To OXeTIKO KepaAato Twv online onuewwoswv. H e€lowon €xeL tn popdn:

V= (1/N) R(1+6)/Zj(1+y)/2

omnou V n taxutnta pong, R n udpauAikn aktiva kat J n KAlon evépyelag, evw yla cuvnBeLg
SLOPETPOUG Kal TaxUTNTEC Kal yla to cvotnua povadwv Sl (m, s) ol otaBepég B, y kat N gival:

8 = 0.3 +0.0005 &« + 0.02/(1 + 6.8 £+)
y =0.096/(1 +0.31 &)
N = 0.00687 (1 + 1.6 +)**°
Omou &+ = € / £y, € N TPOXVUTNTA KAl £ = 0.05 mm.

H yevikeupévn eflowon Manning oe ouvbuaopuod pe TV €€lowon CUVEXELOG OE aywyoug
KUKALKNG SLaTOUnG UTtd Ttieon Sivel:

D= [43+6 NZ QZ/(T[Z Jl+y)][1/(5+6)]
J= [43+6 NZ QZ/(T[Z DS+6)][1/(1+|/)]
OL TOTIKEG AMWAELEG YEVIKA SivovTal amo tn oxéon:

h.=KsV?%/2g



